
Vysoká škola finanční a správní
v Praze klade velký důraz na studi-
umpropojené s praxí. „Letos bude-

me mít hybridní výuku,“ říká rektorka
univerzity Bohuslava Šenkýřová.

Poslední rok a půl byl pro vysoké školství
ve znamení online přednášek. Jak jste
zvládli přechod na distanční výuku?
Výborně, byť to bylo náročné finančně i
personálně. Pořídili jsme technologické
platformy, technické pomůcky pro akade-
mické pracovníky a proškolili je na nový
způsob výuky. Hybridní výuku budeme
realizovat v letošním akademickém roce.
Část studentů již standardně musí v sou-
ladu s vnitřními předpisy univerzity osob-
ně navštěvovat výuku, ale část jich je v
zahraničí a nemohou přijet vinou nevy-
dávání víz. Proto budeme učit i on-line.

Jste připraveni, kdyby přišel další
lockdown?

Vzhledem k dosavadním zkušenostem
jsme připraveni úplně na všechno.
Výuka v letošním akademickém roce
běží online i onside a ještě většinu před-
nášek nahráváme pro studenty, stejně
jako vloni, do dokumentového serveru.
Mohou se k nim kdykoli vrátit. I když se
loňská online výuka setkala s celkem
pozitivním ohlasem od studentů i peda-
gogů, máme několik studijních progra-
mů profesně zaměřených – a tam je
nutná fyzická přítomnost ve škole nebo v
příslušné firmě. Nevěřím ale, že by byl
další plošný lockdown vyhlášen.

VŠFS klade velký důraz na studium
propojené s praxí. Co si pod tím můžeme
konkrétně představit?
Akademičtí pracovníci VŠFS mají bohaté
zkušenosti z praxe, v rámci povolených
možností zapojujeme i externí odborní-
ky a tím obohacujeme přednášky o jejich
praktické zkušenosti. Zařazujeme do
výuky více interaktivních hodin, cvičení,
semináře a podobně. Jak jsem už zmíni-

la, součástí profesních studijních progra-
mů je přímo praxe ve firmách.

Je u vás možné pro studenty zařídit také
ubytování? Pro většinu univerzit v Praze
je to problém…
V tomto směru se máme právem čím
pochlubit, i když situace způsobená covi-
dovými opatřeními byla pro campusy
velmi těžká. Z vlastních finančních pro-
středků jsme v uplynulých letech vybudo-
vali v Praze dva ubytovací campusy s cel-
kovou kapacitou kolem 200 lůžek v nad-
standardnímprovedení, ale přitom ceno-
vě dostupných právě studentům. Cam-
pus Vlkova se nachází tři tramvajové
zastávky od Václavského náměstí a
druhý – Campus Plzeňská – jednu od
metra Anděl. Zájem o ubytování není jen
ze strany studentů VŠFS, ale i z jiných
soukromých i veřejných vysokých škol.
Jsme schopni zajistit i karanténní ubyto-
vání. Naše univerzita se chová jako spole-
čensky odpovědná bez jakékoli podpory
v tomto směru za strany státu.
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